



ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

ВТОРНИК, 29 МАРТА 2016 ГОДА

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 66 (13.129)

Цена в розницу — свободная

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Фото Т. МАМАДАЛИЕВА (УзА).

2016 год — Год здоровой матери и ребенка

ПОБЕДИТЕЛЮ ВРУЧЕН АВТОАМБУЛАНС

В Ташкентском институте усовершенствования врачей состоялось награждение победителей традиционного смотра-конкурса, проведенного в системе скорой медицинской помощи страны.

На мероприятии министр здравоохранения Республики Узбекистан А. Алимов, исполняющий обязанности главы представительства Всемирной организации здравоохранения в Узбекистане О. Гузалов и другие отметили, что реализуемые под руководством Президента Ислама Каримова реформы в системе здравоохранения Узбекистана являются важным фактором повышения качества медицинских услуг на уровень мировых стандартов, приближения современной медицинской помощи к населению и охраны здоровья человека. В рамках Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» еще более расширятся работа в этом направлении.

В нашей стране населению оказывается квалифицированная медицинская помощь. Особое место в этом занимает система экстренной медицинской помощи. Республиканский научный центр экстренной медицинской помощи, его региональные филиалы, городские и районные отделения, более двух тысяч пунктов скорой медицинской помощи и бригад оказывают своевременную помощь больным.

Все обращения, поступившие в 2015 году в службу скорой медицинской помощи и санитарной авиации, были своевременно удовлетворены.

Постановление главы нашего государства Ислама Каримова «О совершенствовании деятельности системы оказания скорой медицинской помощи» от 21 мая 2009 года служит важным руководством в поднятии реализуемых в этой сфере реформ на качественно новый уровень.

Согласно постановлению в 2009–2015 годах в отделения скорой медицинской помощи было доставлено около 900 специальных автомобилей. Уровень обеспечения системы специальными автотранспортом достиг почти 100 процентов. При этом уделяется особое внимание укреплению ма-

териально-технической базы станций скорой медицинской помощи, повышению квалификации и мастерства врачей, широкому внедрению современного медицинского оборудования. Организованы специальные учебные курсы повышения квалификации водителей.

В целях широкой пропаганды знаний и опыта работающих в этой сфере квалифицированных специалистов, достойного стимулирования лучших из них проводится традиционный республиканский смотр-конкурс, который и в нынешнем году прошел на высоком организационном уровне.

По итогам смотра-конкурса отделение скорой медицинской помощи Наманганского районного медицинского объединения Наманганской области стало победителем в номинации «Самая образцовая станция скорой медицинской помощи» и завоевало главный приз — автоамбуланс «Дамас».

Врач станции скорой медицинской помощи Алтыарыкского районного медицинского объединения Ферганской области Шухрат Сирожиддинов был признан «Самым квалифицированным врачом станции скорой медицинской помощи», водитель Сырдарьинского областного филиала Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи Журакул Хужаназаров — «Самым дисциплинированным водителем станции скорой медицинской помощи».

Победителям конкурса были вручены дипломы и ценные подарки, сообщает УзА.

Была представлена концертная программа с участием мастеров искусств и молодых исполнителей.

На мероприятии выступила заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Э. Баситханова.

Б. ХИДИРОВА.

РАЗРАБАТЫВАЮТСЯ ЗАКОНОПРОЕКТЫ

В Государственной программе «Год здоровой матери и ребенка» намечена задача совершенствования нормативно-правовой базы по охране семьи, материнства и детства.

В Министерстве юстиции Республики Узбекистан прошла пресс-конференция, посвященная подготовленным в этих целях проектам правовых актов.

На мероприятии отмечалось, что под руководством Президента Ислама Каримова вопрос охраны материнства и детства определен как одно из приоритетных направлений политики нашего государства. Последовательно продолжается огромная работа, осуществляемая в этом направлении с первых лет независимости.

На основе Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» подготовлен проект закона Республики Узбекистан «О государственной молодежной полити-

ке» в новой редакции. В нем определены нормы, направленные на упорядочение полномочий органов и организаций, осуществляющих государственную молодежную политику и участвующих в ней.

Проект закона «О внесении дополнений в Закон Республики Узбекистан «О качестве и безопасности пищевой продукции» предусматривает нормы, направленные на ограничение ввоза и потребления продовольственных товаров, содержащих генетически модифицированные организмы, а также на введение запрета на их применение в детском питании.

Согласно Государственной программе разрабатывается проект закона Республики Узбекистан,

направленный на обеспечение права ребенка на охрану здоровья, проживания и воспитания в здоровой семье, предусматривающий регулирование порядка установления заболеваний, при наличии которых лицу будет отказано в установлении опеки (попечительства) над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей.

На пресс-конференции была предоставлена информация об осуществляемом в соответствии с Государственной программой процессе законодотворчества. Журналисты получили ответы на интересовавшие их вопросы.

Н. АБДУРАИМОВА,
корр. УзА.

О ВИЗИТЕ В УЗБЕКИСТАН МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ГЕРМАНИИ

30 марта 2016 года в Узбекистан с официальным визитом прибывает министр иностранных дел Федеративной Республики Германия, действующий председатель Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе Франк-Вальтер Штайнмайер.

В программе визита — встреча с Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым, переговоры в правительстве, в ходе которых будут обсуждены состояние и перспективы развития узбекско-германского двустороннего сотрудничества, актуальные региональные и международные проблемы.

РАЦИОНАЛЬНАЯ И ВСЕСТОРОННЕ ПРОДУМАННАЯ АГРАРНАЯ ПОЛИТИКА

Многолетнее сотрудничество между Узбекистаном и Польшей, основанное на принципах взаимного уважения и доверия, продолжает динамично развиваться. Наша страна является одним из важнейших партнеров Польши в Центральноазиатском регионе. Последовательно укрепляются двусторонние связи в различных сферах, в том числе сельском хозяйстве. Являясь признанными производителями сельскохозяйственной продукции и продуктов питания, обе стороны с особым интересом изучают опыт друга в данном направлении.

Так, глава польской агропромышленной компании «Intermik Sp. ZO. O» Я. Стадницки, хорошо знакомый с современным развитием республики, отмечает следующее:

— В Узбекистане с первых дней независимости разработаны основные принципы создания прочной базы для развития всех сфер экономики. Важное значение представляет дальновидная и обоснованная концепция Президента Узбекистана Ислама Каримова, предусматривающая постепенное трансформирование старых экономических отношений в новые. Данный принцип в полной мере базируется на максимальном учете исторического прошлого, традиций и обычаев узбекского народа и современных реалиях социально-экономического развития.

Сегодня мы видим, что проводимая в стране взвешенная политика дала свои результаты. Так, если до 1990 года республика зависела от завозимых в большом объеме зерна, сахара, картофеля и мясо-молочных продуктов, то в настоящее время эти виды продовольствия обеспечиваются за счет собственного производства.

Узбекистан — одна из самых благоприятных стран для производства различных сельскохозяйственных культур. Наряду с хлопководством в республике успешно развиваются овощеводство, виноградарство, бахчеводство, животноводство.

Необходимо также отметить, что за последние годы в Узбекистане осуществляется весьма рациональная и всесторонне продуманная аграрная политика по сокращению отводимых под хлопчатник площадей, а также объема производимого хлопка-сырца, созданию реальных условий для повышения самостоятельности и расширения прав производителей продукции. Этому во многом способствует разработанная в стране законодательная база, которая включает законы о собственности, земле, а также другие нормативные документы.

Расширение сети фермерских хозяйств наряду с развитием сферы переработки сельскохозяйственной продукции, ее хранения и транспортировки способствует формированию диверсифицированной и конкурентоспособной экономики, сохранению высоких темпов развития страны.

ИА «Жахон».

Об открытии пятого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Пятое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан открывается в городе Ташкенте 31 марта 2016 года в 10 часов утра в зале заседаний Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

К сведению членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Регистрация членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан будет производиться 30 марта 2016 года с 9.00 до 18.00 в фойе здания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.



В СТРАНЕ

● В Хорезмском областном этапе традиционного конкурса «Ташаббус-2016» на приз Президента Республики Узбекистан приняли участие более 30 предпринимателей, ремесленников и фермеров. «Лучшим предпринимателем» признан руководитель общества с ограниченной ответственностью «Кошкунпир Агро Инвест» Кошкунпирского района Жасур Ахмедов. Руководитель фермерского хозяйства «Гофур Рухия» Хазараспского района Гулом Исмоилов назван «Лучшим фермером», а резчик по дереву Тимур Сапаев из Хивинского района победил в номинации «Лучший ремесленник».

● В Термезе состоялся молодежный фестиваль под девизом «Мы — дети великой страны!», посвященный 25-летию государственной независимости Республики Узбекистан. Он организован министерствами по делам культуры и спорта, высшего и среднего специального образования, народного образования Республики Узбекистан совместно с Центральным советом общественного движения молодежи «Камолот», областными хокимиятом. В нем участвовали литераторы, деятели науки, культуры и искусства, молодежь.

● В Самаркандском филиале Ташкентского университета информационных технологий Самаркандским областным территориальным управлением Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан и областным управлением по труду проведена ярмарка вакансий для выпускников образовательных учреждений области со специализацией в сфере ИКТ. На ней около 30 предприятий, организаций, операторов связи и органов государственного управления предложили более 100 свободных рабочих мест.

● Среди фермеров Ферганской области много женщин. Среди них — руководитель фермерского хозяйства «Нурли обод» Алтыарыкского района Лолахон Муродова, сформировавшая собственную школу выращивания хлопка и колосовых культур в степных районах Центральной Ферганы. В 2015 году работники хозяйства засеяли поля хлопчатником сорта «Наманган-77» и вместо намеченных 100 тонн урожая собрали 115 тонн. Общий объем хлопка, собранного со 153 гектаров земли, составил почти 600 тонн, в том числе 480 тонн — первого сорта. Сейчас в хозяйстве проводятся необходимые агротехнические мероприятия.

В МИРЕ

● Самолет «Boeing-757-200» венесуэльской авиакомпании «Santa Barbara Airlines» со 192 пассажирами и шестью членами экипажа на борту совершил вынужденную посадку в международном аэропорту «Лас-Америкас» доминиканской столицы. Полет был прерван из-за неполадок в одном из двигателей лайнера.

● Разработанная «Google» компьютерная программа смогла в третий раз подряд обыграть в го чемпиона мира по этой игре и обладателя 18 международных титулов Ли Си Дола. Таким образом, он уже проиграл серию, состоящую из пяти игр, но тем не менее намерен еще дважды сыграть с компьютером. Го — это стратегическая настольная игра, похожая на шахматы, но со значительно большим количеством вариантов ходов. Призовой фонд серии матчей составляет один миллион долларов. Поскольку большинство раундов выиграл компьютер, эти средства будут потрачены на благотворительность.

ПОСВЯЩЕНО ИЗУЧЕНИЮ ПРАВОВЫХ ОСНОВ

В Ташкентском фармацевтическом институте прошел семинар, посвященный правовым основам фармацевтической деятельности, перспективам дальнейшего развития сферы.

В мероприятии, организованном по инициативе Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по труду и социальным вопросам, приняли участие депутаты, представители министерств и организаций, ученые, специалисты, студенты.

Председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по труду и социальным вопросам Е. Умаров, ректор Ташкентского фармацевтического института А. Юнусходжаев и другие отметили, что уделяемое под руководством Президента нашей страны Ислама Каримова постоянное внимание развитию фармацевтической отрасли, подготовке квалифицированных кадров для этой сферы, интеграции науки и производства служит укреплению здоровья населения.

Вступивший в силу 5 января 2016 года Закон Республики Узбекистан «О лекарственных средствах и фармацевтической деятельности» в новой редакции еще более усовершенствовал основы данной сферы. На местах организуются различные конференции, семинары, проводится разъяснительная работа среди специалистов, производителей и населения о сути и значении этого закона.

В новой редакции закона наметен ряд задач, связанных с дальнейшим развитием фармацевтической отрасли, – говорит проректор Ташкентского фармацевтического института Рустам Тулаганов. – Это также возлагает большую ответственность на коллектив института. В процессе проведения научных изысканий, создания новых лекарственных средств наряду с осуществляемой учебно-воспитательной работой важное значение имеют вопросы предотвращения возникновения побочных эффектов, расширения научных изысканий по актуальным задачам мировой медицины.

На мероприятии, прошедшем в Ташкентском фармацевтическом институте, речь шла о подготовке высококвалифицированных кадров для фармацевтической отрасли, повышении квалификации специалистов, созданной правовой базе и проводимой научной работе. Обсуждены стоящие перед учеными и специалистами задачи внедрения в жизнь изменений, внесенных в законодательство.

УзА.

В Ташкенте состоялась конференция, посвященная совершенствованию ресторанного бизнеса за счет расширения применения ИКТ, в частности, систем автоматизации. На ней были представлены современное оборудование и программные комплексы для сферы.

Внедряя информационные технологии

СФЕРА УСЛУГ СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ

В мероприятии приняли участие отечественные и зарубежные разработчики программ и систем для ресторанного и гостиничного бизнеса, специалисты сферы, сообщает УзА.

На конференции состоялась презентация программных комплексов, услуг и оборудования для автоматизации ресторанов. В частности, были представлены программные комплексы и приложения, автоматизирующие учет и контроль продаж, управление складами, производством продуктов питания, организацию и управление работой персонала.

– Наше мобильное приложение предназначено для онлайн-бронирования столов в ресторанах, в настоящее время его база уже охватывает 17 ресторанов Ташкента, и она постоянно пополняется, – говорит представитель проекта «Stolik» Кодир Норов.

Участники мероприятия обменялись мнениями по вопросам эксплуатации различных систем автоматизации ресторанов, других пунктов общественного питания.

Роман БОНДАРЧУК.

Корпоративное управление

АКЦИОНЕРЫ ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ

В гостинице «Lotte City Hotel Tashkent Palace» состоялся обмен опытом акционеров по методам корпоративного управления.

Согласно указу главы нашего государства от 24 апреля 2015 года в акционерных обществах нашей страны внедряются методы современного корпоративного управления. Это служит совершенствованию эффективности их деятельности, широкому привлечению прямых иностранных инвестиций.

Участники мероприятия ознакомились с системой корпоративного управления, внедренной на предприятии «Lotte City Hotel Tashkent Palace» нашей столи-

цы и управляемой инвесторами из Южной Кореи, сообщает УзА.

Гостиница «Lotte City Hotel Tashkent Palace» хорошо известна нашим соотечественникам и иностранным туристам. Она модернизирована и оборудована согласно международным требованиям компанией Южной Кореи «Lotte». Внедрение системы корпоративного управления способствовало дальнейшему развитию деятельности предприятия.

– В нашей гостинице внедрена эффективная система корпо-

ративного управления, оказываются высококлассные услуги клиентам, – говорит главный менеджер этого предприятия Ли Жонг Рок. – В распоряжении гостей комфортабельные и уютные номера, три ресторана, бар, зал для заседаний, предназначенный для бизнес-встреч и международных мероприятий.

Менеджеры ответили на интересующие участников мероприятия вопросы.

С. ШОЕВА.

На правах рекламы



Ряд указов и постановлений Президента Республики Узбекистан по формированию экономики, основанной на рыночных отношениях, на сегодняшний день служит ускорению развития предпринимательства, повышению благосостояния населения за счет организации семейного бизнеса.

«ТУРОНБАНК»:

МИКРОКРЕДИТЫ – ОПОРА ДЛЯ БИЗНЕСА

Необходимо отметить, что в развитии малого бизнеса и частного предпринимательства играет немаловажную роль финансовая поддержка со стороны банковского сектора. В этой связи одним из основных приоритетных направлений в деятельности банков страны, осуществляемых под руководством Центрального банка Республики Узбекистан, является финансовая поддержка малого бизнеса, преимущественное расширение объемов выдачи микрокредитов.

АКБ «Туронбанк», будучи одним из первых коммерческих банков независимого Узбекистана, на сегодняшний день оказывает населению и хозяйствующим субъектам разнообразные банковские услуги через свои 17 филиалов, 30 мини-банков и свыше 120 отделений.

Не будет преувеличением, если сказать, что микрокредиты, выдаваемые «Туронбанком» субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства, служат своеобразной прочной опорой для них. Особенно важна микрокредитная поддержка при организации собственного бизнеса выпускниками профессиональных колледжей.

Давайте уточним вполне естественно возникающий вопрос – на каких условиях банком выделяются микрокредиты.

Микрофинансовые услуги субъектам малого бизнеса, в частности, выпускникам профессиональных колледжей, представителям семейного предпринимательства и ремесленничества, оказываются в соответствии с Законом «О микрофинансировании», рядом нормативных документов Центрального банка РУз и внутренним порядком банка по оказанию микрофинансовых услуг.

В соответствии с Законом «О микрофинансировании» коммерческие банки страны имеют право выделять микрокредиты и оказывать микрофинансовые услуги. В соответствии с действующим законодательством микрокредиты выдаются в сумме, не превышающей 1000-кратного размера минимальной заработной платы, сроком до трех лет.

Микролизингом является услуга, предусматривающая приобретение по поручению лизингополучателя у третьей стороны имущества и предоставление его лизингополучателю во владение и пользование за плату на определенных договором условиях. Он предоставляется на осуществление предпринимательской деятельности в соответствии с законодательством о лизинге в сумме, не превышающей 2000-кратного размера минимальной заработной платы.



Микрокредиты с учетом самокупаемости кредитного мероприятия выдаются на следующие сроки:

- на формирование оборотных средств для начала деятельности заемщика и разработку технико-экономического обоснования инвестиционного проекта – до 12 месяцев;
- на пополнение оборотных средств – до 18 месяцев;
- на пополнение оборотных средств при организации производства сельскохозяйственной продукции – до 24 месяцев;
- на другие цели – устанавливается исходя из расчетов бизнес-плана в соответствии с внутренней политикой банка.

Обеспечение занятости выпускников колледжей в нашей стране является одним из приоритетных направлений государственной политики, в связи с этим по инициативе и под наблюдением правительства страны осуществляется ряд мероприятий. В частности, важно отметить введение единого порядка выделения льготных микрокредитов на финансирование бизнес-проектов молодежи – выпускников профессиональных колледжей в соответствии с Положением Центрального банка Республики Узбекистан «О порядке выдачи микрокредитов выпускникам колледжей коммерческими банками» от 3 февраля 2016 года. На его основе микрокредиты выдаются выпускникам профессиональных колледжей в срок до трех лет со дня завершения учебы при наличии государственной регистрации права на осуществление предпринимательской деятельности или имеющим 50 процентов или более акций в уставном фонде (уставном капитале) юридического лица.

Микрокредиты выпускникам профессиональных колледжей, осуществляющим деятельность в качестве частных предпринимателей без образования юридического лица, выдаются в сумме, не превышающей 200-кратного размера минимальной заработной платы, а с образованием юридического лица – в сумме, не превышающей 300-кратного размера минимальной заработной платы.

Микрокредиты с учетом самокупаемости кредитного мероприятия выдаются на следующие сроки:

- на формирование оборотных средств для начала деятельности заемщика и разработку технико-экономического обоснования инвестиционного проекта – до 12 месяцев;

на пополнение оборотных средств для организации производства и переработки сельскохозяйственной продукции, а также на приобретение оборудования – до двух лет;

на финансирование инвестиционных проектов – свыше трех лет.

Размер процентной ставки за пользование кредитом устанавливается не выше ставки рефинансирования Центрального банка.

Если обратить внимание на цифры, то за 2015 год АКБ «Туронбанк» были выделены кредиты субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства на сумму 207 млрд. сумов, из них 23,2 млрд. сумов составляют микрофинансовые услуги. Необходимо отметить, что в 2015 году объем микрофинансовых услуг вырос почти в два раза по сравнению с 2014 годом.



Фото И. ИСМОИЛОВА.

Из всего объема микрофинансовых услуг на развитие семейного предпринимательства и ремесленничества было направлено 3,8 млрд. сумов, на финансовую поддержку предпринимательской деятельности выпускников профессиональных колледжей – 6,2 млрд. сумов.

И в 2016 году поддержка «Туронбанком» малого бизнеса и частного предпринимательства станет одним из основных направлений стратегии. До конца года планируется выделение микрокредитов на финансовую поддержку субъектов малого бизнеса на 260 млрд. сумов, из которых 36 млрд. сумов будут выделены на микрокредитование.

В течение текущего года на финансирование бизнес-проектов выпускников профессиональных колледжей также будут выделяться средства, при этом 7 млрд. сумов микрокредитов будут направлены на льготных условиях.

Пресс-служба АКБ «Туронбанк».

Услуги лицензированы.

Новости

УТВЕРЖДЕН ДОКУМЕНТ О НАЛОГООБЛОЖЕНИИ

Утвержден Протокол о внесении изменений в Соглашение между правительствами Республики Узбекистан и Исламской Республики Пакистан об избежании двойного налогообложения и предотвращении уклонения от уплаты налогов на доход.

По данному поводу 8 февраля 2016 года принято постановление Президента Узбекистана № 2486.

Министерству иностранных дел поручено направить соответствующее уведомление о выполнении Узбекистаном внутригосударственных процедур, необходимых для вступления в силу указанного международного договора.

Кабинету Министров и соответствующим министерствам и ведомствам поручено обеспечить контроль за выполнением обязательств Узбекистана в установленном порядке.

ТУРКОПАНИИ ПРИГЛАШАЮТСЯ НА МЕЖДУНАРОДНУЮ ВЫСТАВКУ

Субъекты туристической деятельности Узбекистана приглашаются к участию в Азербайджанской международной выставке «Туризм и путешествия» («ATIF 2016»).

Выставка, по данным НК «Узбектуризм», пройдет с 7 по 9 апреля 2016 года в городе Баку.

В этом году выставка «ATIF» проходит в 15-й раз и организована при официальной поддержке Министерства культуры и туризма Азербайджанской Республики и Всемирной туристской организации ООН (ЮНВТО).

За последние 10 лет «ATIF» стала ведущей международной выставкой в Кавказском регионе, ежегодно привлекая все большее количество участников и посетителей из различных стран и регионов.

В 2015 году в выставке приняли участие представители 371 компании, занятой в сфере туризма, из 43 стран мира.

В ходе выставки будут организованы семинары и «круглые столы» с участием представителей деловых кругов.

Участие в данном мероприятии позволит туристическим компаниям Узбекистана установить деловые отношения с ведущими представителями мировой индустрии туризма.

ОБСУЖДЕНО РАЗВИТИЕ ДВУСТОРОННИХ КОНТАКТОВ В АРХИВНОМ ДЕЛЕ

В Центральном государственном архиве Узбекистана состоялась встреча руководства Агентства «Узархив» с Послом Индии в стране Винодом Кумаром.

Во встрече, по данным агентства, приняли участие заместитель генерального директора «Узархива» Дильдора Кучарова, а также второй секретарь посольства Капил Шарма.

На встрече обсуждались вопросы реформ в области архивного дела, проводимых в Узбекистане и Индии, особенно в части внедрения новых технологий.

Была дана информация об организованных по специальной программе в Индии учебных курсах для представителей различных отраслей.

Участники встречи рассмотрели вопросы организации совместных узбекско-индийских выставок архивных документов.

В рамках официальной встречи была проведена обзорная экскурсия по архиву кинофотофонодокументов Республики Узбекистан. Для участников встречи был продемонстрирован один из хранящихся в архиве документальных фильмов «Две улицы» – о развитии культурных связей между Индией и Узбекистаном.

НИА «Туркестон-пресс».

Интересно отметили праздник Навруз преподаватели и студенты расположенного в столице Университета мировой экономики и дипломатии (УМЭД). Деканаты, отдел духовности и просветительства, первичная организация ОДМ «Камолот» в течение трех недель готовились к нему, был разработан специальный план, в который входили концертная программа, смотры-конкурсы, спортивные соревнования, фотовыставка, музыкально-танцевальный вечер. Гостями университета были представители зарубежных посольств, ветераны, известные ученые, деятели культуры и искусства.

В ОБСТАНОВКЕ ДРУЖБЫ

Своими дарованиями, творческим талантом порадовали собравшихся многие студенты, а также учащиеся академического лица при университете. Национальные классические и эстрадные песни сменялись зажигательными танцами, сценами театрализованных показов, рассказывающими о приходе весны, цветении природы. Учащаяся лица Ситора Мирзалиева исполнила индийский танец. Студентка университета Рано Сапарниязова и танцевальная группа факультетов международных экономических отношений и международного права окупили присутствующих в ауре песенного и танцевального искусства Каракалпакстана. Примечательной стороной этого номера стали красочные национальные костюмы.

Благодаря ораторскому и поэтическому мастерству ведущих концертной программы студентов Фарруха Набиева и Камолы Саидовой все концертные выступления были интересно представлены и обрамлены темой весеннего обновления природы.

Помимо большой концертной программы, в этот день проводился и смотр-конкурс национальных блюд, каждая кафедра и факультет постарались украсить свой стол самыми лучшими национальными яствами, приготовленными своими руками. Коллектив центра языков, например, представил гостям и студентам салаты, блюда, экзотическую еду различных народов мира.

Спортивные соревнования проводились во второй половине дня и включали такие виды, как дартс, перетягивание каната, настольный теннис, поднятие гирь, волейбол и некоторые национальные игры. Старший преподаватель кафедры физической культуры Д. Шкилев и завкафедрой С. Шаврова были организаторами и кураторами этих мероприятий.

Пришел Навруз, началась пора нового года по восточному календарю. Этот праздник имеет тысячелетнюю историю, и студенты УМЭД отметили его на славу, он еще долго будет им вспоминаться. Но самое главное, та атмосфера радости, дружбы и взаимного творческого союза, которая объединила весь коллектив вуза, — это хорошая школа для выпускников, будущих специалистов-дипломатов, по выработке необходимых доброжелательности, уважения к окружающим и других личностных качеств.

Фатима МУМИНОВА,
доктор филологических наук,
профессор Университета мировой экономики
и дипломатии.

Месячник благоустройства и озеленения продолжается



Весенняя столица. Фото И. ИСМОИЛОВА.

В хокимияте города Ташкента состоялась пресс-конференция, посвященная обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия столицы.

ЗДОРОВОЕ НАСЕЛЕНИЕ – БУДУЩЕЕ СТРАНЫ

В Ташкенте в соответствии с Законом Республики Узбекистан «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» проводится большая соответствующая работа.

По словам главного врача Центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора столицы Рустана Умарова, принимаются масштабные меры по предупреждению распространения опасных заболеваний. При этом большое внимание уделяется профилактике острых кишечных инфекций, гриппа и других респираторных инфекций.

В настоящее время все лечебные учреждения Ташкента в полной мере обеспечены всеми прививочными препаратами. Кроме того, начиная с ноября 2015 года в Узбекистане была введена прививка пневмококковой вакциной, и уже сейчас каждый ребенок в возрасте от двух до двенадцати месяцев может получить эту прививку.

Также в ходе мероприятия были представлены результаты работы по

дальнейшему совершенствованию деятельности специальных лабораторий Центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора Ташкента. Все они аттестованы и аккредитованы, оснащены современным оборудованием для проведения различных исследовательских и научных работ. В соответствии с Постановлением Президента Ислама Каримова «О мерах по реализации проекта «Оснащение лабораторным оборудованием центров государственного санитарно-эпидемиологического надзора Республики Узбекистан» от 24 декабря 2014 года было подписано соглашение с Исламским банком развития на покупку современного оборудования для центров государственного санитарно-эпидемиологического надзора нашей страны на сумму 17,44 миллиона долларов.

На пресс-конференции специалисты ответили на вопросы журналистов. **У.А.**

Мой любимый город

ДАВАЙТЕ ТВОРИТЬ ДОБРО

Я живу в городе, в котором в ясную погоду можно увидеть величественные горы, в городе – столице, в городе, по которому скучают, когда уезжают из него, и в который по возможности обязательно возвращаются.

Я его помню одноэтажным – детство мое петляло в кривых запыленных улочках Старого города. В нем тогда улавливалось особое очарование древности: не поддавшиеся разрушительному времени Хаст-Имам, Кукельдаш и мечеть Ходжи Ахрара Вали строго взирали на восток. На глинобитных дувалах каждую весну расцветали маки, длинноухие упрямые ослики тянули груженные арбы с овощами и фруктами из ближайших кишлаков, канатоходцы в пестрой одежде плясали на высоте ласточкиного полета, в чайханах с самого раннего утра пили зеленый чай невзмутимые аксакалы, соревнования остроловов собирали толпы зевак на базарных площадях.

Не будет преувеличением сказать, что в горожанах вместе с весной проснулся творческий дух. Впрочем, у кого-то он всегда бодрствует.

К таким людям относится заслуженный работник культуры Узбекистана Андрей Слоним. Он уже не первый год по зову сердца и души на благотворительной основе организовывает культурно-просветительские мероприятия на различных площадках. Их цель – дарить людям счастье общения с прекрасным, развивать духовно.

Ярким примером тому послужил концерт, вернее сказать, погружение в мир оперного действия, под названием «На сцену приходит опера»... Опера... для любителя и знатока – это не просто пение арий или дуэтов, а действие, сочетающее в себе драматургию, вокальное и хореографическое искусство. Но от себя добавлю: опера учит. Учит не только помнить и ценить классику, но и учит

Так сложилось, что «город хлебный» принимал во все тяжкие времена всех страждущих, независимо от национальности, независимо от того, к какой конфессии они принадлежали. Все они организовались в особую общность – ташкентцы. И тогдашних, и нынешних ташкентцев легко узнать везде – у них особая ментальность. Они гостеприимны, и все они от всей души, сердечно любят свой город, ставший родным на веки вечные.

Провозглашение независимости Узбекистана внесло свои коррективы в жизнь города. Ко многим нововведениям ташкентцы привыкают быстро, а к некоторым – медленно. Порой еще пута-

емся в новых названиях улиц и станций метро, но признаем, что город стал чище, площади – наряднее. Я уже перестала удивляться тому, что чем дольше живу, тем моложе становится город. С гордостью показываю современный Ташкент своим гостям: уезжая, они кланутся, что обязательно приедут сюда снова. И ведь приезжают!

Стали привычными, прижились когда-то бывшие в новинку ели. Прекрасно, что начали вновь высаживать и лиственные деревья – иначе ташкентская чилия возьмет свое! Сейчас самое время заняться озеленением – улиц, махаллей, парковых зон, и отраднo, что многие горожане в свое свободное время спешат на воздух – творить добро окружающим: благоустраивать и озеленять столицу. И взрослые, и ребята встречают приход Навруза, как положено: за полным дастарханом, рядом с самыми родными и близкими людьми.

Но главное, всегда, во все времена мы должны быть искренними и честными перед собой и друг другом, не держать зла, верить в светлое будущее для наших детей. Тогда не будет поводов для обид, ссор. Оставим о себе добрую память!

Раиса КРАПАНЕЙ.

жное исполнителям – их было всего трое, но складывалось впечатление, что участников гораздо больше – с таким воодушевлением и отдачей работали солисты ГАБТ им. А. Навои – лауреаты и дипломанты международных и республиканских конкурсов Анастасия Юдина (меццо-сопранo), Надежда Банделет (сопранo), Александр Полонский (тенор). Аккомпанировала на фортепиано музыкальный руководитель отдела «Сретение» при Свято-Успенском кафедральном соборе Людмила Слоним.

В программе прозвучали фрагменты из опер П. Чайковского, Н. Римского-Корсакова, В.-А. Моцарта и Дж. Пуччини.

После заключительных аккордов участники этого прекрасного действия вышли на сцену, и зал рукоплескал исполнителям – тем, кто привнес радость от высокого искусства и одарил нас, зрителей, энергией позитива.

София ДЕМИДОВА.

БЛАГОДАРИ ИНИЦИАТИВЕ И ДУШЕВНОМУ ПОРЫВУ

нас жить по законам нравственности. Сейчас, когда делаются попытки размыть основы многих человеческих ценностей, важно не потерять опере статус высокого искусства, не удешевить ее до уровня явления «массовой культуры». Человек, сидящий в зрительном зале и готовый воспринять оперное действие, уже устремлен помыслим вывсь. Зритель следует за оперным сюжетом вместе с героями, а его зрительные, слуховые органы восприятия не напряжены, а наоборот, расслаблены – они, повинувшись естественным глубинным процессам, способствуют очи-

щению души, возвеличиванию духа. После спектакля, если обратить внимание на людей, аплодирующих участникам, можно заметить на их лицах особую просветленность и умиротворение – печать высокого искусства...

Вел вечер Андрей Евсеевич очень увлекательно, вдохновенно, в перерывах между исполнением оперных сцен и арий читал свои стихи.

Программа вечера была продуманной, составленной таким образом, чтобы зрители смогли наслаждаться исполнением музыки различных композиторов. Надо отдать дол-

К 25-летию независимости Республики Узбекистан

МОЛОДЕЖЬ ОПРАВДАЕТ ДОВЕРИЕ

Наряду с обеспечением благоустроенной жизни, защитой интересов соотечественников независимость открыла широкий путь для всестороннего развития молодого поколения, его формирования гармонично развитым, способным внести достойный вклад в дальнейшее развитие страны.

Об этом говорилось на встрече «Кем мы были вчера и кем стали сегодня, каких новых рубежей мы должны достичь завтра?», организованной Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан в общеобразовательной школе № 232 столицы. В мероприятии приняли участие представители министерств высшего и среднего специального образования, народного образования, Союза писателей Узбекистана, Республиканского центра духовности, Национального агентства «Узбекино», эстрадного объединения «Узбекнаво», творческо-производственного объединения «Узбектеатр», сообщает У.А.

Строительство современных образовательных учреждений, молодежных центров, учреждений искусств, оздоровительных комплексов служит воспитанию молодого поколения никому и ни в чем не уступающим.

На встрече наставники – представители старшего поколения отметили необходимость сохранения национальных традиций и ценностей, достойной оценки мирной жизни, эффективного использования широких возможностей и условий.

– Мы учимся в современных образовательных учреждениях, что способствует достижению нами поставленных целей, – говорит ученица школы Зиллола Шахрофиддинова. – Президент Ислам Каримов оказывает большое доверие молодежи, его слова о стремлении юношей и девушек к достижению высоких рубежей возлагают и на меня большую ответственность. И я стараюсь быть достойной этого высокого доверия.

В ходе мероприятия состоялся обмен мнениями о поддержке талантливой молодежи, популяризации среди юношей и девушек здорового образа жизни, их ограждении от негативного воздействия чуждых идей, усилении работы по воспитанию молодых людей в духе национальных и общечеловеческих ценностей.

Б. МЕЛИКУЛОВА.

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ НАЛОГПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Согласно статье 189 Налогового кодекса Республики Узбекистан к доходам физических лиц – резидентов Республики Узбекистан, облагаемым налогом на основании декларации, относятся:

- имущественные доходы, если они не обложены у источника выплаты;
- доходы, полученные в виде авторского вознаграждения за создание и использование произведений науки, литературы и искусства;
- доходы в виде материальной выгоды, полученные не по основному месту работы;
- доходы, подлежащие налогообложению, полученные из двух и более источников;
- доходы, полученные из источников за пределами Республики Узбекистан;
- доходы, полученные из источников, не являющихся налоговыми агентами.

Физические лица не позднее 1 апреля 2016 года обязаны представить в органы государственной налоговой службы по месту постоянного жительства декларацию о совокупном доходе, полученном в 2015 году.

Физические лица могут представлять декларацию о совокупном годовом доходе в органы государственной налоговой службы:

- лично или через доверенного представителя (в бумажном виде или на электронном носителе);
- по почте заказным письмом с описью вложения;
- по телекоммуникационным каналам связи с помощью интерактивной услуги «Электронные налоговые декларации», размещенной на официальном сайте Государственного налогового комитета РУз www.soliq.uz.

Уклонение от представления декларации о доходах, несвоевременное представление декларации или представление в ней заведомо искаженных данных влечет наложение штрафа в соответствии с частью 3 статьи 174 Кодекса Республики Узбекистан об административной ответственности.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАЛОГОВЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

Управление по земельным ресурсам и государственному кадастру города Ташкента в целях изучения проблем и предложений, имеющихся у субъектов предпринимательства, каждую субботу в здании управления организует ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ.

Общение предпринимателей с квалифицированными специалистами будет проходить в здании управления с 10.00 до 13.00.
Адрес: г. Ташкент, ул. Навои, д. 2А, 1-й этаж.

Администрация управления.

На спортивных аренах

БОЛЬШИЕ ПОБЕДЫ
ПАРАЛИМПИЙЦЕВ

Паралимпийцы Узбекистана достойно выступили на престижных турнирах по легкой атлетике и плаванию.

На международных соревнованиях по легкой атлетике серии Гран-при, проведенных в городе Дубаи (Объединенные Арабские Эмираты), наши спортсмены завоевали 6 золотых, 3 серебряные и 2 бронзовые медали.

В состязаниях приняли участие более 600 спортсменов из около 50 стран. В беге на дистанциях 400, 800 и 1500 метров Маруфжон Муродуллоев не оставил никаких шансов своим соперникам и завоевал 3 золотые награды.

В беге на 200 метров Миран Сахатов завоевал золото, Мансур Абдурашидов – серебро. Мансур Абдурашидов занял первое место в беге на 100 метров. Сирождин Норов в беге на дистанции 800 метров стал третьим.

Нозимхон Каюмова поднялась на высшую ступень пьедестала почета в метании копья, а в метании ядра заняла второе место. Еще одна наша спортсменка, участвовавшая в соревнованиях по метанию копья, Наталья Семёнова завоевала серебряную медаль. В прыжках в высоту Оматбек Хасанов занял третье место.

На международных соревнованиях по плаванию, прошедших в греческом городе Науса, наши спортсмены завоевали 2 золотые медали.

На соревнованиях по плаванию вольным стилем на дистанции 50 метров, в котором приняли участие более 500 спортсменов из около двадцати стран, Шохсанам Тошпулатова с результатом 29,16 секунды, Муслима Одилова в плавании баттерфляем на 100 метров с результатом 1 минута и 06,71 секунды поднялись на высшую ступень пьедестала почета.



Спорт любит целеустремленных и настойчивых.

Молодые боксеры нашей страны успешно выступили на традиционном международном турнире, стартовавшем в городе Вильнюсе (Литва).

УДАЧНЫЙ СТАРТ
БОКСЕРОВ

По данным Национального олимпийского комитета Узбекистана, на соревнованиях, проводившихся среди боксеров 1998–1999 годов рождения, силами мерялись молодежные сборные Литвы, Узбекистана, Германии, Франции, Италии, Нидерландов, Греции, Венгрии, Польши, Чехии, Австрии, Туниса, Израиля, Азербайджана, России, Грузии, Беларуси, Эстонии, Латвии, Украины, Казахстана.

Среди спортсменов весовой категории до

56 килограммов предназначенного олимпийского комитета нашей страны Шункор Абдурашулов победил Серика Темиргалиева из Казахстана, в состязании мастеров кожаной перчатки весовой категории до 64 килограммов Абу Нуранов одержал верх над Домиником Девенжи из Венгрии, в весе до 81 килограмма Санжар Турсунов – над Эдвинасом Макиевсом из Литвы. Победители вышли в следующий этап соревнований.

ТАЭКВОНДО (WTF). На международном турнире в голландском городе Эйндховене наши таеквондисты завоевали по одной золотой и серебряной, две бронзовые медали.

Светлана Осипова заняла первое место среди таеквондисток весом до 68 килограммов. Дмитрий Шокин занял второе место, Жасур Бойкузиев и Никита Рафалович – третье.

ВОЛЬНАЯ БОРЬБА. Наш борец Баходир Аслонов завоевал бронзовую медаль в весовой категории до 96 килограммов на международном турнире в Якутске (Россия) с участием 150 спортсменов из более чем 10 стран.

ВСТРЕЧА СО СТУДЕНТАМИ

В Ташкентском государственном экономическом университете состоялась встреча известных спортсменов и тренеров со студентами.

В беседе приняли участие футбольные тренеры Рустам Акромов, Миржалол Касымов, дзюдоисты Ришод Собиров, Рамзиддин Саидов, Болтабой Болтаев, таеквондист Дмитрий Шокин, сообщает УзА.

Отмечалось, что под руководством Президента нашей страны особое внимание уделяется дальнейшей популяризации спорта, созданию широких условий и возможности для регулярного занятия молодежью спортом.

На встрече спортсмены рассказали о своих успехах и дальнейших планах.

– В последние годы наши спортсмены добиваются больших побед на международной арене, – говорит магистрант второго курса Ташкентского государственного экономического университета Абдувохид Акбаралиев. – Меня переполняет гордость, когда Дмитрий Шокин в прошлом году завоевал золотую медаль на чемпионате мира по таеквондо (WTF). Спортсмены и тренеры ответили на вопросы студентов.

Ж. ТАШХОДЖАЕВ.

УСПЕХ МАСТЕРОВ

Члены сборной Узбекистана по узбек жанг саньати на VI чемпионате мира по единоборствам, проведенном в португальском городе Калдаш-да-Ранья, завоевали 34 золотые, 7 серебряных и 2 бронзовые медали.

В связи с этим в Центре развития восточных единоборств и боевых искусств Узбекистана была проведена пресс-конференция.

На чемпионате мира, в котором приняли участие спортсмены из более 40 стран, судьями были высоко оценены показательные выступления и состязания наших мастеров узбек жанг саньати. На престижном чемпионате наша сборная команда была признана лучшей в показательных выступлениях.

Такие талантливые спортсмены, как Ахмад Турдиоунов, Нуржахон Темиров, Зохид Абдураззоков, Ихтиёр Зикриев, Жасурбек Серикбоев, Жасурбек Ахмаджонов, Рустам Валиев, Сарвина Саломова, Зухра Умрзокова, Мохигул Ахмаджонова, Карина Ким стали призерами и победителями по ряду направлений чемпионата мира.

УзА.

Полезные советы

КАК УБЕРЕЧЬ
МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН

Оперативники нередко задерживают промышляющих продажей краденых сотовых. В связи с этим нелишне напомнить гражданам, что делать, чтобы уберечь свой мобильник от кражи.

● Звонок телефона всегда привлекает внимание воришек. Будучи в общественном месте, переведите сотовый на беззвучный режим, оставив лишь вибрацию.

● Чтобы не доставать телефон из кармана на улице и не дать повода выхватить аппарат из рук, пользуйтесь системой «Hands free».

● В общественном транспорте всегда много народа. Если вы едете на автобусе, трамвае, в метро, то мобильник не должен висеть на ремне. Не стоит вешать его и на шнурок на шею. Опытный мошенник срежет телефон так, что вы и не заметите. Лучше переложить сотовый на время поездки во внутренний карман.

● Не стоит выставлять ваш телефон, особенно дорогой модели, напоказ в общественном месте, носите мобильник в руке. Злоумышленник может заприметить ваш телефон, проследить за вами и отнять, например, на улице, когда на ней будет мало народу.

● В клубе, кафе не выкладывайте мобильника на стол.

● Ни под каким предлогом не давайте незнакомым позвонить с вашего мобильного. Наберите сами номер и передайте то, что просит человек, если этого требуют обстоятельства.

Если вы все же стали жертвой воров, как можно скорее сообщите о краже в ближайшее отделение милиции или по телефону «102». При этом постарайтесь сообщить: приметы преступника, абонентский номер, IMEI-код (модель похищенного телефона).

Подготовила И. ДАВЫДОВА.

Реклама и объявления

Уважаемые жители столицы!

В настоящее время проблема хищения телефонных кабелей приобретает массовый характер. Вследствие умышленного повреждения кабельных линий не только страдают абоненты филиала «ТШТТ» АК «Узбектелеком» – физические лица, но и нарушается работа систем связи органов власти и управления, правоохранительных органов, экстренных служб, предприятий жизнеобеспечения города. Хищение кабеля приводит к обрыву телефонной сети, прекращению доступа к сети Интернет, справочно-сервисным и информационным услугам.

Филиал «ТШТТ» АК «Узбектелеком» по мере своих сил и возможностей решает вопросы охраны сооружений, минимизации последствий повреждений и восстановления связи для своих клиентов.

Однако именно сообщения от населения могут помочь оперативно предотвратить хищение кабелей, а также поймать и наказать злоумышленников.

С целью предотвращения случаев умышленного повреждения кабелей, а также для защиты городских сооружений связи, филиал «ТШТТ» АК «Узбектелеком» призывает граждан проявлять бдительность. В случае обнаружения несанкционированного доступа к городским линейно-кабельным сооружениям, кражи кабеля, канализационных люков просим сообщать по телефону «102» или **233-69-95**.



По данным службы мониторинга Узгидромета, 30 и утром 31 марта погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному рассеиванию вредных взвешивающих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.

В Ташкенте 30 марта – переменная облачность, временами дождь. Ветер западный, 5–10 м/с, возможно усиление до 12–17 м/с. Температура ночью – 13–15 тепла, днем – 21–23 тепла.

Реклама и объявления / Реклама и объявления

ООО «REAL AUCTION» приглашает на открытые аукционные торги

I. Судебный департамент Мирзо-Улугбекского района города Ташкента выставляет на торги следующее имущество: Согласно исполнительному делу за № 1-12/14 от 24.03.2014 г.: 1. «Эпика», госномер: 01/763TAA, 2009 года выпуска. Стартовая цена – 51 727 500 сум.; 2. «Ласетти», госномер: 01/470NBA, 2011 года выпуска. Стартовая цена – 43 168 950 сум.; 3. «Ласетти», госномер: 01/438NBA, 2010 года выпуска. Стартовая цена – 41 381 154 сум.; 4. «Ласетти», госномер: 01/544NBA, 2010 года выпуска. Стартовая цена – 41 382 000 сум.; 5. «Ласетти», госномер: 01/439NBA, 2010 года выпуска. Стартовая цена – 41 382 000 сум.; 6. «Ласетти», госномер: 01/N557JA, 2010 года выпуска. Стартовая цена – 42 134 400 сум.; 7. «Мерседес бенц-320», госномер: 01/010TAA, 1999 года выпуска. Стартовая цена – 79 942 500 сум.; 8. «Hyundai H-100», госномер: 01/856LAA, 2010 года выпуска. Стартовая цена – 50 787 000 сум.; 9. «Дамас», госномер: 01/905DAA, 1999 года выпуска. Стартовая цена – 16 176 600 сум.; 10. «АГБСНГА3330200-1414-21», госномер: 01/275EAA, 1999 года выпуска. Стартовая цена – 37 620 000 сум.; 11. «BA3-11183-110-20», госномер: 01/920DAA, 2008 года выпуска. Стартовая цена – 19 280 250 сум.; 12. «BA3-21041-182-20», госномер: 01/913DAA, 2007 года выпуска. Стартовая цена – 17 775 450 сум.; 13. «BA3-21104», госномер: 01/911DAA, 2006 года выпуска. Стартовая цена – 18 810 000 сум.; 14. «Лада-11184-114-30», госномер: 01/906DAA, 2008 года выпуска. Стартовая цена – 19 750 500 сум.; 15. «Лада-11193-110-20», госномер: 01/921DAA, 2008 года выпуска. Стартовая цена – 19 750 500 сум.; 16. «Лада-11183-110-20», госномер: 01/922DAA, 2006 года выпуска. Стартовая цена – 18 339 750 сум.; 17. «Лада-11174-110-30», госномер: 01/908DAA, 2008 года выпуска. Стартовая цена – 18 810 000 сум.; 18. «ЗИМ-12», госномер: 01/056TAA, 1956 года выпуска. Стартовая цена – 12 953 288 сум.; 19. «Опель Адмирал», госномер: 01/069TAA, 1969 года выпуска. Стартовая цена – 7 935 970 сум.; 20. «SUZU SAZ NOR 71 PL», госномер: 01/061WBA, 2011 года выпуска. Стартовая цена – 75 240 000 сум.; 21. «ГОНОМАК», госномер: 01/041MAA, 1941 года выпуска. Стартовая цена – 9 129 028 сум.; 22. «Крайслер», госномер: 01/043MAA,

1943 года выпуска. Стартовая цена – 3 381 121 сум.; 23. Автотранспортные средства, хранящиеся на территории ООО «Феруза Баракат Сервис»; согласно исполнительному делу за № 613/12 от 07.01.2014 г.: «Матиз», госномер: 10A532GA, 2008 года выпуска. Стартовая цена – 16 183 784 сум.; 24. Прицеп, хранящийся на территории СП «Кабел Фарманот»; согласно исполнительному делу за № 25578-85/22-25-12 от 15.08.2011 г.: «SK-24», госномер: 19A351, 1995 года выпуска. Стартовая цена – 19 754 222 сум.

II. Судебный департамент Мирабадского района города Ташкента выставляет на торги следующее имущество: согласно исполнительному делу за № 40353/19 от 05.12.2014 г.: «ГБА Дамас СПГ», госномер: 10T425GA, 2012 года выпуска. Стартовая цена – 29 313 588 сум.

Аукционные торги состоятся 28 апреля 2016 года в 11:00.

III. Судебный департамент Сергелийского района города Ташкента выставляет на торги следующее имущество: автотранспортные средства, хранящиеся на территории ГУП «Тошшахарнур» Сергелийского района, С. Толипова, дом № 3: согласно исполнительному делу за № 10-1320/219 от 01.03.2013 г.: 1. «Газ-2410», госномер: 01/811XBA, 1992 года выпуска. Стартовая цена – 2 928 846 сум.; 2. «Мидибус M24», госномер: 01/661XBA, 1999 года выпуска. Стартовая цена – 15 367 557 сум.; согласно исполнительному делу за № 10-1417/15363 от 20.10.2014 г.: 1. «УАЗ-452D», госномер: 01/834XBA, 1968 года выпуска. Стартовая цена – 3 563 617 сум.; 2. «УАЗ-31512», госномер: 01/810XBA, 1993 года выпуска. Стартовая цена – 4 099 002 сум.; 3. «ПАЗ-67», госномер: 01/833XBA, 1984 года выпуска. Стартовая цена – 12 747 996 сум.; 4. «Тико», госномер: 10AG956, 1998 года выпуска. Стартовая цена – 5 996 032 сум.

IV. Судебный департамент Яшнабадского района города Ташкента выставляет на торги следующее имущество: автотранспортные средства, хранящиеся по адресу: город Ташкент, Яшнабадский район, ООО «Шаркли Мелиса»: согласно исполнительному делу за № 1-1990-1049/15 от 30.04.2016 г.: «Ласетти», госномер: 01W843PA, 2013 года выпуска. Стартовая цена – 61 609 000 сум.

Аукционные торги состоятся 02 мая 2016 года в 11:00.

V. Судебный департамент города Ташкента выставляет на торги следующее имущество: автотранспортные средства, хранящиеся по адресу: город Ташкент, Бектемирский район, улица Олтинтопган, дом № 39: согласно исполнительному делу за № 283/3 от 08.02.2016 г.: 1. «Ленд Ровер», госномер: 01M296KA, 1992 года выпуска. Стартовая цена – 21 521 612,8 сум.; 2. «Газ-21», госномер: 01U081FA, 1963 года выпуска. Стартовая цена – 7 012 664 сум.; 3. «M-20», госномер: 01Y047QA, 1953 года выпуска. Стартовая цена – 7 230 700,80 сум.; 4. «Газ-66», госномер: 11U06639, 1990 года выпуска. Стартовая цена – 17 586 867,20 сум.; 5. «BA3-2102», госномер: 01Q136KA, 1975 года выпуска. Стартовая цена – 2 600 000 сум.; 6. «M-21», госномер: 01F021PA, 1962 года выпуска. Стартовая цена – 7 730 700,80 сум.; 7. «Газ-24», госномера нет, 1990 года выпуска. Стартовая цена – 11 686 867,20 сум.

Аукционные торги состоятся 04 мая 2016 года в 11:00.

Прием заявлений от претендентов для участия в аукционных торгах приостанавливается за один день (для участия в аукционных торгах, организуемых: 28 апреля 2016 года последний срок подачи заявки – 26 апреля 2016 года; 02 мая 2016 года последний срок подачи заявки – 29 апреля 2016 года; 04 мая 2016 года последний срок подачи заявки – 02 мая 2016 года) до начала аукционных торгов (прием заявок с 10.00 до 16.00). С выставленным на аукционные торги имуществом можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдела судебных исполнителей.

Претенденты для участия в аукционных торгах обязаны оплатить 10-процентную залоговую сумму от стартовой цены реализуемого имущества согласно договору залога на расчетный счет ООО «REAL AUCTION» в АИКБ «Ипак йули», Мирабадский филиал, р/с: 20208000104996600001, МФО 01101, ИНН 302370235. Аукционные торги состоятся по адресу: город Ташкент, Яккасарайский район, ул. М. Таробий, дом 31.

Тел: 254-69-13.

Гувохнома № 006795

